



Ο Δήμαρχος στις υποδομές της Πυλαίας

Υποβλήθηκε από admin την Κυρ, 03/02/2013 - 12:04.



Επισκέψεις σε δημοτικές υποδομές της Πυλαίας πραγματοποίησε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, στο πλαίσιο ενός συνολικού προγράμματος επί τόπου αυτοψιών στο δήμο.

Οι επισκέψεις αυτές έχουν σκοπό να βελτιωθεί η λειτουργικότητα των υποδομών, να ελεγχθούν και να λυθούν τυχόν προβλήματα, αλλά και να συνεχιστεί ο διάλογος με τους δημότες του δήμου μας για θέματα της καθημερινότητας.

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη περιόδευσε κατά σειρά στο ΚΑΠΗ, στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο, στο Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών, στο δημοτικό γυμναστήριο καθώς και στο ΚΕΠ. Κατά τη διάρκεια των χτεσινών επισκέψεων ο δήμαρχος, ο οποίος συνοδευόταν από τους στενούς τους συνεργάτες, συνομίλησε με τους υπεύθυνους των επιμέρους τμημάτων, αλλά και τους δημότες που συμμετέχουν στα προγράμματα του δήμου μας.

Συγκεκριμένα στο κτήριο του ΚΑΠΗ παρακολούθησε για λίγο μαθήματα μπαλέτου των μικρών παιδιών του δήμου μας και κουβέντιασε με τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, στο Πέτρινο συνομίλησε με το προσωπικό, αλλά και γονείς που συμμετέχουν στα πολιτιστικά τμήματα του δήμου και επιθεώρησε τους χώρους, δίνοντας εντολές για ενέργειες που θα βοηθήσουν στη βελτίωση της λειτουργικότητας των χώρων. Στο ΚΔΑΠ κουβέντιασε με τα μικρά παιδιά που συμμετέχουν στο τμήματα ζωγραφικής και το παιδικό αερόμπικ, καθώς και με τους δημότες που ασκούσαν εκείνη την ώρα στο δημοτικό γυμναστήριο. Τέλος στο ΚΕΠ επιθεώρησε της υπηρεσίες και συνομίλησε με τους πολίτες.





Στις χθεσινές επισκέψεις συμμετείχαν ακόμη οι αντιδήμαρχοι Γιώργος Μπαμπαράτσας, Νίκη Ζώτου, Ελένη Γιαννούδη και Σωκράτης Δωρής, ο πρόεδρος

της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού και Αθλητισμού Γιάννης Καρτάλης, καθώς και το μέλος του Τοπικού Συμβουλίου Πυλαίας Κική Φαρίνη.

«Επισκέφθηκα μαζί με το κλιμάκιο των άμεσων συνεργατών μου τις υποδομές του δήμου μας για να διαπιστώσουμε από κοντά το βαθμό ετοιμότητας που υπάρχει στις διάφορες υπηρεσίες, για να λύσουμε επί τόπου τυχόν μικροπροβλήματα αλλά και για να συνεχίσουμε το διάλογο που ως δημοτική αρχή έχουμε ξεκινήσει με τους πολίτες σε όλη τη διάρκεια της θητείας μας. Είναι εξαιρετικά ικανοποιητικό πως δεν παρατηρήθηκαν προβλήματα και ελλείψεις που θα μπορούσαν να δημιουργήσουν ζήτημα στην ομαλή λειτουργία των διαφόρων τμημάτων. Ο δήμος μας δίνει έναν μεγάλο καθημερινό αγώνα έτσι ώστε να διατηρήσει υψηλή την ποιότητα των υποδομών του. Παρά τους περιορισμένους ίδιους πόρους, με το 1/3 της κρατικής χρηματοδότησης και με το 1/3 του προσωπικού προσπαθούμε να διατηρήσουμε ένα υψηλό επίπεδο σε όλες τις δημοτικές λειτουργίες και αρμοδιότητες. Θα συνεχίσουμε αυτόν τον αγώνα με την ίδια ένταση», σημείωσε σχετικά ο κ. Καϊτεζίδης.